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KÖRKÉP 

Hobbikiállítás 
ÁSOTTHALOM. Hobbigyűjte-
ményekből szervez kiállítást a 
művelődési ház augusztus 13-a 
és 22-e között: gyertyákat, szal-
vétákat és régi pénzérméket 
mutatnak be. A különleges gyűj-
temények gazdáinak jelentkezé-
sét augusztus 7-éig várják a mű-
velődési házban. 

Csatornaátadás 
DESZK. Ma délelőtt 9 órakor 
ünnepélyes keretek közt átad-
ják a belterületi csapadék- és 
belvíz-elvezetési fejlesztés el-
ső szakaszát a Damjanich ut-
cában. A beruházás a Dél-al-
földi Operatív Program segít-
ségével készült el. 

Megszépült a rendelő 
DÓC. Az önkormányzat és a 
Mozgáskorlátozottak Csongrád 
Megyei Egyesületének együtt-
működésével kifestették az or-
vosi rendelőt, így mától megszé-
pült környezetben várja a védő-
nő a kismamákat és a gyerme-
keket. A rendelőben a megszo-
kott rendben folyik az ellátás. 

Néptánc a fürdőben 
MÓRAHALOM. Néptáncbemu-
tatót rendeznek a nemzetközi 
megyejáró fesztivál részeként 
az Erzsébet Mórahalmi Gyógy-
fürdőben ma 15 órától. A 
programban francia, görög 
lengyel, litván és olasz nép-
táncegyüttesek adnak műsort. 

Idősek bálja 
PUSZTAMÉRGES. Nyárköszön-
tő bált rendez a pusztamérgesi 
Őszikék Nyugdíjasok Klubja a 
művelődési házban augusztus 
8-án 18 órától. A helyi nyugdíja-
sok humoros műsorral is készül-
nek a rendezvényre, amelyen a 
vacsorát követően tombolasor-
solás, valamint élőzene is várja 
a kikapcsolódni vágyókat. 

Apró művészekre 
várnak 
SÁNDORFALVA. A Sándorfalvi 
Térségi Alapfokú Művészetokta-
tási Intézmény továbbra is várja 
leendő tanulóinak jelentkezését 
zeneművészeti - zongora, szin-
tetizátor, gitár, hegedű, dob, 
ének, citera - és táncművészeti 
- néptánc, társastánc, modem 
tánc - szakjaira, a képző és ipar-
művészeti területen pedig festé-
szet tanszakra lehet jelentkezni. 

Áthelyezett megállók, 
tornádóenergia 
SZEGED. Az egy éve elhunyt 
Mihálka György karnagy, eme-
ritus professzor emlékére ma 
reggel 7 órakor a dómban, 
majd este fél 6-kor a Belváro-
si temetőben megemlékezést 
tart a Szeghy Endre Nőikar. 

- Útburkolat-felújítás miatt 
nagyjából 3-4 hétre áthelyezik 
a 9-es troli két megállóját. A 
Lugas utcai végállomáson a 
felszállóhely ideiglenesen a le-
szállóhelyre kerül, a Makkos-
ház felé menő járat Csaba ut-
cai megállója pedig átmeneti-
leg 100 méterrel előrébb lesz. 
- A tornádókból nyert elektro-
mos energiafelhasználási lehető-
ségeit mutatja be az érdeklődők-
nek Kiknadze Gannadíj Iraklije-
vics grúz származású tudós ma 
10 órától a polgármesteri hivatal 
sajtószobájában. 

1100 000 000 FORINT A TÉT 

12 hete nem volt ötös a lottón 
1 milliárd 100 millió forint hal-
mozódott föl az elmúlt 12 hét 
alatt az ötös lottón. Tegnap 
egymásnak adták a kilincset a 
szerencsevadászok a szegedi 
Széchenyi téri lottózóban is. 

SZEGED 
BOBKÓ ANNA 

Múlt héten sem találta el sen-
ki az ötös lottó számait, így a 
megnyerhető összeg ismét át-
lépte a bűvös, egymilliárdos 
határt. Ezért nem csoda, hogy 
tegnap a szegedi Széchenyi té-
ri lottózóban is egymásnak 
adták át a kilincset a játéko-
sok: már délelőtt majdnem a 
bejáratig ért a sor vége. 

Volt, aki rövid töprengés 
után találomra ikszelte be a 

Piti János. A nyugdíjas busz-
vezető minden héten család-
tagjai születésnapját ikszeli 
be. Eddig mindössze egy hár-
masa volt. Ennek ellenére bi-
zakodik, hiszen „sosem lehet 
tudni". Kabalaként mindig 
tárcájában hord egy 1964-es 
szelvényt. Akkoriban még 
tárgynyereményt osztottak a 
szerencséseknek - tudtuk 
meg a férfitól, miközben a be-
sárgult papírcetlit nézegettük, 
amin az olvasható: „Szebb a 
tavasz tweed kosztümben". -
Ezekre a szelvényekre még a 
nevet és a lakcímet is rá kel-
lett írni. Postás hozta ki a nye-
reményt, a nyertest pedig le-
fényképezték, az újságban is 
szerepelt - magyarázta. 

- Emlékszem, amikor még 

Tizenkét hete halmozódik. Az ötös lottó eddigi legnagyobb főnyere-
ményét 2003 novemberében vitték el: a telitalálat akkor több mint 5 
milliárd forintot ért. A jelenlegi összeg - 1 milliárd 100 millió forint - ti-
zenkét hét alatt halmozódott fel. 2009-ben Csongrád megyében össze-
sen közel 173 millió forintot fizettek ki a nyertes ötöslottó-szelvényekre. 

Piti János egy mai és egy 1964-es szelvénnyel. FOTÓ: FRANK YVETTE 

számokat, és olyan is, aki évek 
óta ugyanazokat teszi meg. 

- Fiatalkorom óta lottó-
zom, most hatvan vagyok. A 
nagyszüleim „fertőztek meg" 
a játékszenvedéllyel - mesélte 

6000 forint volt a nyeremény 
az ötösön, én már akkor is ját-
szottam - folytatta a gondolat-
menetet Verebes Tibor, aki év-
tizedek óta kitartóan játszik. 
Hetente csak egy mezőt tölt ki 

- szerinte így is elég esélyt ad 
magának a nyerésre. - Mihez 
kezdenének ennyi pénzzel? -
kérdeztük. - Az biztos, hogy 
nem tenném a fejem alá - jött a 
válasz Piti Jánostól, aki család-
tagjai között osztaná szét az 1 
milliárd 100 millió forintot. 

Aki megnyeri ezt az össze-
get, annak könnyebbé válhat 
az élet. Ha bankba tenné a 
pénzt, havonta vehetne egy 
szegedi lakást a mintegy 10-12 
millió forintos kamatból. A 
nyereményből akár egy egész 
utcányi családi házat is meg-

vásárolhatna. Az autók meg-
szállottjai 60 millióért vehet-
nének maguknak egy 490 ló-
erős, Forma-l-es technológiá-
val épített Ferrari 430 Spidert, 
a maradék pénzből mintegy 3 
millió liter benzint, plusz egy 
saját benzinkutat. 

SZÁZEZER FORINTRA BÜNTETHETIK AZ ITTAS BICIKLIZOKET 

Hazafelé már csak rollerezni 
szabad a kerékpárral 
Akár százezer forintra is bün-
tethetik az ittasan kerékpáro-
zókat. Sokan nem tartják be a 
szabályt és szalonspiccesen te-
kernek. Idén eddig 57 biciklist 
jelentettek fel a rendőrök. 

SZEGED 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

- Egy jól sikerült névnapi bu-
liról tartottam hazafelé, ami-
kor megbüntettek. Egy ideig 
toltam a biciklit, de mivel sen-
ki nem bóklászott rajtam kí-
vül az utcán, úgy döntöttem, 
felpattanok rá, úgysem veszé-
lyeztetek senkit. Pechemre ép-
pen arra járőröztek a rend-
őrök. Kiszúrták, hogy csalin-
kázok. Megállítottak és igazol-
tattak. Szondát fújattak velem 
és megbírságoltak, ötvenezer 
forintot Fizettem be csekken -
hallottuk Kis Lajostól, akit a 
büntetés végleg elrettentett 
attól, hogy szalonspiccesen 
kerékpározzon. 

A szegedi kocsmák előtt -
napszaktól függetlenül - min-
dig áll néhány drótszamár, 

A szabály szerint hazafelé már csak tolhatják kerékpárjukat a kocsmák 
vendégei. FOTÓ: FRANK YVETTE 

nak szokva - legyintett az 
egyik alsóvárosi kocsma pulto-
sa. A talponálló előtt ottjár-
tunkkor egy fekete, 28-as ke-

idén 53 lurékpiroft bünUtUk meg. - Az ittasan közlekedő kerék-
páros szabálysértést követ el - tudtuk meg Tuczakov Szilvánától, a 
Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság sajtószóvivőjétől. A rendőrök a 
bírságot a véralkoholszint mértékétől függően állapítják meg. Amennyi-
ben nem éri el a 8 ezreléket, szabálysértési feljelentést tehetnek, vagy 
helyszíni bírságot szabhatnak ki, melynek összege 3 ezertől 20 ezer 
forintig terjedhet. Ha a véralkoholszint eléri a 8 ezreléket, akár 100 
ezer forint bírsággal is sújthatják az ittasan kerékpározót. Az idei év el-
ső félévében 57 biciklist jelentettek fel, közülük eddig 53-at büntettek 
meg. A büntetési tétel átlagosan 26 ezer forint volt. 

amelyet gazdáik akkor is irá-
nyításuk alá próbálnak vonni, 
amikor teljesen elhagyta őket 
egyensúlyérzékük. - Ide min-
denki biciklivel jár. Nekik már 
nem árt az alkohol. Hozzá van-

rékpár árválkodott. Gazdáját 
nem találtuk. A pultnál iszoga-
tó középkorú férfi azonban 
hosszasan taglalta: kivételes 
alkalom, hogy nem biciklivel 
érkezett. Ha ugyanis iszik, 

mindig drótszamárra pattan, 
hogy a rendőrök ne vegyék el a 
jogosítványát. - Rendesen me-
gyek én attól, hogy megiszom 
egy kis tütükét. Egyenesen gu-
rulok az út egyik széliről a má-
sikra - ecsetelte közlekedési 
stílusát a férfi, akivel közöltük: 
nem kell ahhoz autóba ülnie, 
hogy megbüntesse a rendőr. 
Kérdésünkre, mihez kezdene, 
ha megállítanák, azt válaszol-
ta: eldobná a kerékpárt, és 
gyalog battyogna tovább. 

A Petőfi Sándor sugárúthoz 
közeli ivó előtt három kerék-
pár várta gazdáját. A „Kivert 
kutyák baráti körének" tagjai 
két korty sör között elárulták: 
jövet a drótszamáron teker-
tek, hazafelé azonban már 
csak tolják, vagy rollereznek 
rajta. 

Ismét panelprogram 
SZEGED. Megint pályázható az 
önkormányzati és állami támo-
gatás a panel- és téglablokkos 
épületek felújítására. A szegedi 
önkormányzat továbbra is tá-
mogatja az állami forrást el-
nyerő lakóközösségeket. A vá-
rostól lakásonként legfeljebb 
500 ezer forint kapható -
mondta tegnapi sajtótájékozta-
tóján Solymos László alpolgár-

mester. Az önkormányzati tá-
mogatás - a tavalyihoz hason-
lóan - differenciált. A lakásban 
lakó nyugdíjas és diáktulajdo-
nosok a felújítási költségek 33 
százalékát kérhetik, az aktív 
dolgozók 17-et. A támogatás ez-
úttal is felülről nyitott, tehát 
minden lakóközösséget támo-
gat a város, amely sikerrel sze-
repel az állami pályázaton. 

Meghalt 
Petróczy Sándor 
SZEGED. Hatvanhét éves korá-
ban csütörtök délután rövid 
betegség után elhunyt Pet-
róczy Sándor, a magyarorszá-
gi Mozisok Országos Szövet-
ségének elnöke, a Szegedi 
Mozgókép Kht. volt igazgató-
ja. Petróczy Sándor 1942. má-
jus l-jén született Debrecen-
ben. Az egyetem elvégzése 

után a Csongrád megyei Mo-
ziüzemi Vállalatnál helyezke-
dett. A filmklubmozgalom 
szervezésében és működteté-
sében tevékenykedett. Alapí-
tó és elnökségi tagja volt a 
Magyar Filmklubok Szövetsé-
gének, majd a Mozisok Orszá-
gos Szövetségének elnökévé 
választották. 
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Műanyag nyílászárók fél áron! 
Kímélje 
pénztárcáját! 
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5-6 légkamrás műanyag ajtók, 
ablakok raktárkészletről azonnal! 

Ajtó-ablak kereskedés 
Szeged, Csongrádi sgt. 31. 
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